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1. Im R3 ist die Ebene z =−3x+4y+2 gegeben. Schreiben Sie diese Gleichung

mit Hilfe eines Skalarprodukts zwischen dem Vektor

 x
y
z

 und einem an-

deren Vektor. Bestimmen Sie damit den Abstand der Ebene vom Ursprung.
Überlegen Sie sich dazu, welche geometrische Bedeutung dieser andere Vek-

tor hat. Tipp: In welche Richtungen kann man von einem

 x
y
z

 der Ebene

weiter gehen?

2. Bestimmen Sie den Abstand der Ebene der vorigen Aufgabe vom Punkt
(1|2|3). Zusatzfrage: Liegt dieser Punkt auf derselben Seite der Ebene wie
der Ursprung?

3. Bestimmen Sie zwei verschiedene Drehungsmatrizen im R3, die den Vektor 1
1
0

 zum Vektor

 0
1
1

 machen.
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